

Der Landtag Nordrhein-Westfalen hat am 19. Dezember 2007 folgendes Gesetz beschlossen:

**Viertes G e s e t z
zur Änderung des Abgeordnetengesetzes**

**Noch nicht
im Gesetz- und Verordnungsblatt NRW
veröffentlicht
Nachträgliche redaktionelle Berichtigungen zu dieser Ausfertigung
sind nicht auszuschließen**

Viertes Gesetz zur Änderung des Abgeordnetengesetzes

Artikel I

Das **Abgeordnetengesetz des Landes Nordrhein-Westfalen (AbgG NRW)** vom 5. April 2005 (GV. NRW. S. 252), zuletzt geändert durch Gesetz vom 20. November 2007 (GV. NRW. S. 572), wird wie folgt geändert:

1. In § 5 Abs. 1 wird die Zahl "9.633" durch die Zahl "9.756" ersetzt.
2. In § 6 Abs. 3 wird die Zahl "3.500" durch die Zahl "3.602" ersetzt.

Artikel II

- a) Artikel I Ziffer 1 tritt mit Wirkung zum 1. Juli 2008 in Kraft.
- b) Artikel I Ziffer 2 tritt am 1. Januar 2008 in Kraft.